
                               

SLOVENSKO – STÍNOVÁNÍ PEDAGOGŮ 

Závěrečná zpráva 

 

Projekt číslo: ​ ​ 2025-1-CZ01-KA122-VET-000337756 

Typ mobility:​ ​ Stínování pedagogů  (KA122-VET), Výzva 2025 

Země mobility:​ ​ Slovensko 

Vysílající organizace:​ Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Ostrava, Česká  
 ​ ​ ​ republika 
 
Přijímající organizace: ​ Stredná priemyselná škola elektrotechnická Prešov,  

Plzenská 2832, 080 01  Prešov, Slovensko 
 
 

Termín:​​ ​ 27. - 30. 4. 2026  

Účastníci:​ ​ Mgr. Vladimíra Helsteinová 

 

V termínu od 27. 4. – 30. 4. 2026 jsem se zúčastnil/a stínování pedagogů na Stredné priemyselné 
škole elektrotechnické v Prešově (Slovensko)  v rámci programu Erasmus+.  
 

 

27. 4. 2026 – pondělí 

V pondělí po snídani v penzionu Trattoria jsme v 9:00 hod dorazili do Střední průmyslové 
školy elektrotechnické v Prešově, kde se nás ujala paní magistra martina Gogová  a pan 
zástupce ředitele Ján Vavrek, nejprve jsme absolvovali prohlídku školy, kde nás provázela 
druhá paní zástupkyně mgr. Mária Solanová, shodou okolností matematička a 
enviromentální koordinátor školy. Pak jsme se podle předmětů a rozvrhu vydali na hospitace 
do hodin podle svých zaměření  a já šla na hospitaci zrovna k paní učitelce Solárové na 
hodinu matematiky 3B, kde zrovna opravovali čtvrtletní práci. Po skončení výuky 12:25 hod 
nám pan zástupce Vavrek dopromítal prezentaci o škole. Poté následoval oběd ve školní 
jídelně. Po škole jsme odešli do penzionu a v pozdních odpoledních hodinách jsme se šli 
projít Prešovem a spojili to s večeří. 
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28. 4. 2026 – úterý 

V úterý ráno po snídani odcházíme do školy klasicky na 8:00 hod, abychom se zúčastnili 
náslechů podle předem daného rozvrhu. Jednotliví učitelé si nás vždy měli vyzvednout v 
zasedací místnosti. Mě čekají dvě hodiny matematiky s panem učitelem Mgr. kamilem 
Jurkem a sice hodiny matematiky ve třídě IS1, kde se probírají lineární rovnice se zlomky a 
pak mi pan učitel nabídnul, jestli si nechci odučit další hodinu ve druhém ročníku na téma 
exponenciální rovnice a já souhlasila s tím, že to trošku osvěží mě i studenty, kteří si 
vyslechnou výklad v češtině. Hodina proběhla bez problémů a poté jsem se spolu s mými 
kolegy, panem učitelem Jurkem a jednou třídou třetího ročníku vybrali do národního 
statistického úřadu v Prešově, který sídlil hned vedle školy na přednášku o statistice  a jejím 
využití. Přednáška byla zajímavá a já bych moc ráda nabídla něco podobného mým 
studentům. Po ukončení výuky zhruba kolem 12:25 hod jsme se naobědvali ve školní jídelně 
a poté jsme se prošli Prešovem, večer jsme pak opět večeřeli ve městě. 
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29. 4. 2026 – středa 

Ve středu jsem opět po snídani nastoupili do školy v 8:00 hod. Mě čekaly 4 hodiny 
matematiky a jedna hodiny fyziky. Měla jsem tři hodiny s paní učitelkou Mgr. Martou 
Kožárovou, která je na hostitelské škole vedoucí předmětové komise přírodních věd. Její 
hodiny byly velice zajímavé. Byla jsem třikrát v prvním ročníku a dvakrát v druhém ročníku a 
shlédla výuku tří učitelů. Po obědě ve škole jsme jeli na výlet do blízkých Košic a v 
předvečer po návratu do Prešova jsme povečeřeli ve městě. 
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30. 4. 2026 - čtvrtek  

Ve čtvrtek v 8:00 hod jsme už s kufry nastoupili opět do školy. Zde jsem byla na hospitacích 
ve třech hodinách matematiky, ve třetím ročníku 3SA u slečny praktikantky Bc. Slávky 
Triščíkové, ve třetím ročníku 3SB u paní PaedDr. Zuzany Imrichové, kde jsem si odučila 
hodinu kombinatoriky a pak náslech u pana učitele Mgr. Kamila Jurka v prvním ročníku při 
řešení lineárních rovnic. Poslední hodinu místo fyziky jsme s paní učitelkou Mgr. Zdenkou 
Liščinskou diskutovali o výuce matematiky a fyziky u nás a na jejich škole, porovnávali, co 
máme společného a v čem se lišíme. Po obědě, který jsem si společně dali ve městě, jsme 
odešli na autobus směr Poprad a pak vlakem domů. 
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